

金蜚螂化粪池—— 新型的居家清洁卫士

以前一到下雨天,小区化粪池脏水就外溢,臭气熏天不说,连家都不想回了。自从改装了金蜚螂化粪池后,就是下了再大的雨,那种恶心的日子也没有出现过。这是南京不少小区居民对使用金蜚螂化粪池前与后,周围环境改变的切身感受。据了解,现在南京越来越多的新小区选用了“金蜚螂”,这一新型的化厕成了老百姓居家清洁的卫士。



金蜚螂化粪池生产车间

环保

不会渗漏,水质达标

据南京有关部门不完全统计,目前居民小区使用老式砖结构化粪池的占六成以上,用混凝土结构化粪池的占有二成,而安装像金蜚螂这样新式生物化粪池的小区才一成多。据南京环保部门相关人士介绍,南京老小区由于受到当时技术条件的限制,化厕的建造都是就地取材,以砖或混凝土结构为主。因化粪池砖混结构墙壁容易开裂、渗水等,一旦出现问题,池内的污水就会向外漫溢,造成小区环境、城市道路及河道污染。金蜚螂环保建材厂总经理俞炳兴告诉记者,金蜚螂化粪池采取工厂现代化流水线生产,选用高强度玻璃钢复合材料,密封性好,不会渗漏。内部设有三道环流泛水生化处理装置,处理后的水质可达到国家城市生活污水综合排放标准。

省钱

造价不高,寿命较长

这么先进环保的产品,价格会不会很高?俞炳兴给记者算了一笔账,按一幢住宅七楼三个单元人口的标准建设化粪池工程,砖结构化粪池所用的材料、人员开支等费用在5万元左右;混凝土结构化粪池所用的材料、人员开支等费用在10—12万元之间;而同样使用规模的金蜚螂化粪池,只要2.5万元。“另外,金蜚螂化粪池占地面积小,土方工程量小,也能省下许多费用。”俞炳兴说,砖或混凝土结构的化粪池,占地面积在50平方米左右,土方量在420立方米上下。而“金蜚螂”占地面积仅仅15平方米,土方量只有60立方米。还有“金蜚螂”选用高强度玻璃钢复合材料,耐酸碱抗压强度极高,几乎可以与建筑物同寿命。砖或混凝土结构的化粪池一般寿命为10—20年,还得时常维修。

时兴

功能了得,很受欢迎

在南京江宁路创意园,记者目睹了几个正在施工的金蜚螂化粪池。据现场的技术人员章先生介绍,“金蜚螂”产品功夫全在内部,里面设一、二级沉淀池,三级生化池,池子内部布满了宜于微生物生长的生物载体,组成多级生物膜法处理装置。微生物附着于载体的表面生长,生活污水首先进入一级沉淀池,经初步沉淀和水解后,通过特殊管道进入二级沉淀池,使污水中的有机物得以再次沉淀分解,然后进入三级生化池。废水在此进行化粪池作用,并借助于废水中所含粪便中的大量微生物的作用,在厌氧条件下进行微生物的接种和驯化培养。然后,在实现厌氧或缺氧的条件下,对废水进行有效处理,酸化降解后澄清出水。章先生说,目前南京江北、主城区多个小区有“金蜚螂”工程。 快报记者 陈勇民



本期主持 快报记者 袁阳

教你鉴别高档水晶灯

家住江宁的章女士近日向“居家我能帮”求助说,她的新房装修已经接近尾声,就差客厅、餐厅和卧室的水晶灯没有买。由于章女士的家装风格为欧式,所以想买一盏华丽又时尚的水晶灯。“我跑了几个灯具市场,发现现在的水晶灯一是尺寸太大,二是价格太贵,看得上的灯具至少要上万,请问如何购买和鉴别高档水晶灯?”记者就此采访了相关专家,并给出以下建议。在选购水晶灯时,先要注意根据空间的大小和灯的外形进行选择。20~30平方米的客厅要选择直径

在1米左右的水晶灯,主要选用大气、美观的吸顶和吊式的水晶灯;卧室不妨选择精巧迷人、暖色调的多垂饰的壁式水晶灯。专家提醒章女士,由于水晶灯的灯头众多,有的一盏灯有多达五六十个灯头,买回家后最好选择节能灯头,或者选择地下掉几个灯头,否则一盏水晶灯一小时的耗电量可能超过一台空调。

另外,鉴别高档水晶灯的方法也很简单。高档水晶一般选用施华洛世奇水晶,质量明显高于埃及水晶和国产水晶,而且施华洛世奇的水晶配件基本上都有一个防伪标志,镶嵌在水晶配件里面。大家可以用肉眼仔细查看便能发现。另外,还可以通过两招来鉴别,一是数水晶球切割面数量,施华洛世奇水晶球表面的切割面为224面,而埃及和国产水晶球表面切割面仅120面;二是掂掂重量,高档水晶配件的含铅量基本上都超过了30%。含氧化铅较高的水晶配件手感较重,而含氧化铅较少水晶配件手感较轻。

快报家装直通车样板房升级

本周将有十多家品牌家装公司精选20多套精致样板房,不仅有现代简约、简欧和中式等多种风格,而且套型多样,有三室一厅、四室两厅两卫、跃层、阁楼等,由家装名师设计,细节处理到位,做工精湛,材料搭配巧妙。

活动中将安排专业设计师全程陪同讲解,中午还将邀请业内资深专家讲解家装要领、装修过程中十大陷阱,让您避免受骗上当。凡报名上车业主即送家装宝典1份,免费办理《现代快报》家装俱乐部会员卡。

预约专线:85881977 岳兰兰
短信报名:13815892572
发车时间:3月27日、28日

- (周六、周日)
发车地点:
- 1、华侨路申银万国证券大门口 8:40
 - 2、山西路青春剧场前16路公交车站(布料城对面) 8:50
 - 3、长乐路好又多超市对面(箍桶巷巷口) 8:40
 - 4、南京报业大厦门口(龙蟠中路223号金润发西对面) 8:50
 - 5、张府园3号地铁出口右走苏果超市旁(80、82路公交车站) 9:00
 - 6、龙江小区金润发正门口 8:50
 - 7、水西门原建邺区政府门口 9:10

蜚螂,俗称“屎壳郎”,人类家庭的清洁卫士;
金蜚螂,蜚螂之王,利用高科技生物技术,投资小小一个FRP卧罐,就可轻松将粪便清理掉,美观又高效,让我们的生活更加清洁美好。

化粪原来也可以这样耐人寻味

金蜚螂 FRP 卧罐式生物化粪池

让我们的生活清洁美好!

溧阳市社渚金蜚螂环保建材厂(原溧阳市联通环保设备厂)坐落于风景秀丽的国家4A级旅游度假区天目湖畔,是一家主营整体式玻璃钢化粪池的企业。2006年成立以来,本着客户的满意就是我们的最高追求这一宗旨,在市场竞争中发展壮大,本厂生产的金蜚螂牌化粪池集储存与降解生活污水为一体,该产品设计科学,工艺先进,结构合理,污水处理能力强,热销苏浙皖,得到众多房地产开发公司及其他客户的肯定与好评。

维护和保护人类的生存环境,是人类最紧迫的事业。蓬勃发展的环保产业给我们带来了新的挑战和无限机遇,我们坚信只要您给我一份真诚的信赖,我就会还您一个洁净的世界。我们定能以一流的产品,周到的服务,为保护环境,造福人类做出贡献。

环保 / 坚固 / 耐用

金蜚螂 jinqianglang
溧阳市社渚金蜚螂环保建材厂